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Európai Hulladékcsökkentési Hét - Magyarországi Programsorozat 

 

 

Az Európai Hulladékcsökkentési Hét olyan önkéntes 

kampány, amely Európa-szerte felhívja a figyelmet a 

hulladékkeletkezés megelőzésére.  Az összefogáshoz bárki 

csatlakozhat, aki tevékenyen részt szeretne venni a hulladék 

csökkentésével kapcsolatos tudatosság növelésében. 

Az Európai Hulladékcsökkentési Hét az idén 2020. november 

21-29. között kerül megrendezésre és arra ösztönöz 

bennünket, hogy gondoljuk át: miként tudjuk hulladékunk 

mennyiségét csökkenteni a háztartásunkban, a 

munkahelyünkön, az iskolákban, óvodákban - vagy éppen amikor pihenünk, 

szabadidőnket töltjük. 

A 2020-as év témája a „láthatatlan hulladék”, vagyis éppen az a hulladék, amit észre sem 

veszünk, de összegyűjtünk és hazaviszünk egy vásárlás alkalmával. Örömmel fogadnak 

minden olyan akciót, amely az Európai Hulladékcsökkentési Hét fő céljaihoz illeszkedik, 

és a korábbi évek valamely témaköréhez kapcsolódik. 

Ma arra szeretnének felhívni a kulturális intézmények figyelmét, hogy a regisztrációs 

időszak végéig indítsanak olyan programsorozatokat: versenyt, kreatív akciókat etc. -  

melyekkel a kultúra közvetítő, példamutató és értékteremtő szerepét kihasználva 

eredményesen hívhatják fel a figyelmet a környezettudatosságra, a környezeti nevelésre, 

a pazarlás mellőzésére, a hulladék mennyiségének csökkentésére valamint az 

újrahasznosításra. 

Amennyiben megvalósítandó/megvalósítható ötletük van, kérjük, regisztráljanak 

november 13-ig a hivatalos magyar honlapon: 

(www.hulladekcsokkentesihet2020.hu), illetve a https://ewwr.eu oldalon!  

A honlapokon további hasznos információkat, ötleteket is találnak. 

http://www.hulladekcsokkentesihet2020.hu/
https://ewwr.eu/


 

 

Csökkentsük Együtt a Hulladékot! 

Szóljon ezen a héten minden környezetünk védelméről, a hulladékcsökkentés 

szükségességéről és lehetőségeiről! 
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